3adaHue 9 — ymeHue ebiNonHAMbL delicmeus ¢ 2e0MemMpPuUYecKUMUY

1.

3.

5.

¢uzypamu, koopouHamamMu U eexmopamMu
B paBuoGegpennom rpeyronsuuke ABC ¢ ocHoBanmem AC BHel-

HUM yron npm BepmuHe A pasen 111°. Hafiaure Benmummy yriaa
ABC. OTser gaiiTe B rpajycax.

111,

OTserT: g

B pasHOOeapenHOM TpeyroabHHKe ABC ¢ ocHoBaHMeM AC BeJIHYH-

Ha yrana ABC pasHa 46°. HaliguTe BeIMYMHY BHEMIHEro yrJa npu
sepimnaHe C. OTBer maiite B rpagycax.
B

46°

OTBerT: 4

OcTpelit yros IpAMOYTroJIbHOIO TpPEyroJibHUKa B 4 pasa OGoJblie
APYTOTO OCTPOTQ yrJa 3Toro TpeyroJabHHKa. Halaure mMeHbIINH
yrox atoro TpeyroasHHuka. OrBer maiiTe B rpagycax.

OTBeT: ’

Oaue yronm pomba B 2 pasa MeHBIIIe JApPyroro yrja sToro pomoOa.
Haianre mensmnii yroa pom6a. OTBer maiiTe B rpajgycax.

OTser: &

Vron A napanenorpamma B 4 pasa 6omsme yraa D. Haiigure yron C.
OTBer galiTe B rpagycax.
A B

OTeer: .




10.

Yron A napaanenorpamva B 3 pasa meHbme yrua B. Hadlipure
yroax D. Orser gaiiTe B rpagycax.

L

Haiaure yroa C rpeyronbHuka. OTBeT jaiTe B rpajycax.

OTser:

C
6 8
A 10 B
OrserT:
Haiigure yron C, ecnam Touka O — ueHTp okpykHOocTH. OTBer
JaiiTe B rpajgycax.
B
e
A

OTgeT:

Tpu yria TpeyroabHMKa OTHOCATCA Kak 2 : 11 : 23. Hadtnure TYy-
moii yroa TpeyroasHHKa. OTBeT naiTe B rpagycax.

OTBeT:

Haiigure yroax ABC, ecnu Touka O — UIEHTP OKPYKHOCTH H
ZAOC =130°. OTBeT maiiTe B rpagycax.

£




